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CEKPETAPIAT KAEIHETY MIHICTPIB YKPAIH?I
Eln. fpyueeetrcdrc,,i2l2, Knie, 01008,ferl. {044).2567624, rene&alcc (044}254 0S84," www.kmu.govua

MinicrepcrBa, ueHTpalrni
opraHu BlIKoHaBrIoi n.rragu

(:a cnucrcorrr)

BilnosilHo Ao qacrr4Hr4 Tperboi crarri 22 3axouy Yrpainu <flpo Aocryr 4o ny6niunoi

inQoprvrauii>> Ha cfirraeMo AJr.f, po3rJurAy B Me)Kax KoMIIereHuii ganzr eia 05.02.2021, nlo

HaAifiuros Ao CeKperapiary Ka6iuery Minicryin erleKTpoHuoro nolrlrolo.

3a pesynrraraMvr po3rurflAy rrpocr4Mo :na4arvr siAnosi,qr aBTopy ta noin$opMyBarll

Cerperapiar Ka6inery Minicrpin

,{o4aror<: na 1 apx.

3acrynnur flepxannoro ceKperaps

Ka6iuery Minicrpin Yr<paiHIr ilasro IIOJIflHCbKIIII
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----Original Message---

From: Mrxoaa Mnxonafioenq [mailto:foi+reque st-8L727-5c72L93f @dostup'pravda.com.ua]

Sent: Friday, February 5,2OZL 2:55 PM

To: Publishinfo <publishinfo@ km u.gov.ua>

Subject: f HQoprvraqiil auil sannr - ll-loAo nepenixy KoHcynbrart4aHrx oprauie

flo6poro 4Hn !

Ha ni4craai crareil !, !3, !g,20 3axony Vxpaixra <l-1po 4ocryn 4o ny6ni.+roT iHQoprvrar4ii> ei4 13 ciqxn 2011

poxy, nxi HaAalorb npaBo 3Beprarhcb is ganrran h Ao po3noprgnrxie ixQoprvraqii qoAo HaAaHnn ny6nivxoT

inQo prvra qiil n po uly HaAarh Hacryn Hy i xQoprvra qiro ( x acryn n i 4oxyruenrra ) :

1) ixQoprvraqiro qo4o 4irovrx KoHcynbrarhBHr4x, AopaAqhx ra ixu:rx 4onomixxnx oprauie, 4itovnx npn

Ka6iHeri Minicrpia VxpaiHr;

2) iHQopnnaqiro qo4o 4iro.u,rx KoHcynbrarhBHhx, AopaAqnx ra iHu:nx 4onoruixurx opranis, 4itovnx npn

rvrixicrepcreax ra iHu:rx opraHax shxoHasqol BnaAA.

3 nogaroto, /

Mnxora Mnxonailoarq

5y4u nacxa, BhKophcroByfire qro eneKrpoHHy aApecy p4n acix ai4noei4eil xa qefi 3anrr.

foi+req uest-81727-5c72 193f@ dostu p. pravda'com. ua

flxqo publishinfo@kmu.gov.ua - HenpaBhnbHa aApeca .q1tF po3nopRAHnKa Ka6iHer MiHicrpie VxpaIHn,

noai4orure Hac BrKop14croByrot{ 14 Qoplty:

http://dostup.pravda.com.ualchanse request/new?bodv=kabiniet ministriv ukraini

Viaral L[e noei4onuteHHfl ra 6y4u-nxa aignoei4u Ha Hboro 6ygyru ony6nixoaaHi na cafiri'Qocryny 4o

flpae4r


